



La Junta General de Accionistas de la Compañía DIGIPREDIOS S.A. con RUC No. 1791858476001, celebrada el día martes veinte y seis de marzo del dos mil trece, tuvo el acierto de elegirle a usted como GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL, JUDICIAL y EXTRAJUDICIALde la compañía, por un periodo de DOS AÑOS, contados a partir de la Inscripción en el Registro Mercantil de este Cantón Quito.

Sus deberes y atribuciones constan en el Estatuto Social de la Compañía y en la Ley de Compañías en vigencia.

SRA. PATRICIA ELENA LOPEZ LALALEO

- tatrica Elona Jepor

PRESIDENTE CC: 1802758290

En esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL y REPRESENTANTE LEGAL de la Compañía DIGIPREDIOS S.A. para el cual he sido elegido.

Quito, 26 de marzo de 2013

ING. CARLOS ALBERTO PÁRAMO FABARA
GERENTE GENERAL Y REPRESENTANTE LEGAL

CC: 1705251831

Nota: La Compañía DIGIPREDIOS S.A.con RUC No. 1791858476001, fue constituida mediante escritura celebrada el día lunes nueve de septiembre del año dos mil dos, ante el Doctor Gustavo García Banderas, Notario Vigésimo Tercero del Cantón Quito, aprobada mediante resolución número 02.Q.I.J. 3730 del quince de octubre dos mil dos, e inscrita en el Registro Mercantil el catorce de noviembre del año dos mil dos.







REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	13927
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/04/2013
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	5924
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	26/03/2013	
FECHA ACEPTACION:	26/03/2013	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	DIGIPREDIOS S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación \	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1705251831	PARAMO FABARA CARLOS	GERENTE GENERAL	DOS AÑOS
	ALBERTO		- magain

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 26 DÍA(S) DEL MES DE ABRIL DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78



NOTARIA DECIMA PRIMERA DE QUITO En aplicación a la Ley Notarial doy f original que m

Página 1 de 1

